
Tienendo a A como Origen de Coordenadas, la ecuación de la recta de acción es:

Pendiente del brazo de la grúa: 

m1 tan 30°( ):= m1 0.577=

Pendiente de la recta de acción:

m2
1-

m1
:= m2 1.732-=

Ecuación de la recta de acción:

xp 2- m 15 cos 30°( ) m+:=

yp 4.5m 15 sin 30°( ) m+:=

y m2 x xp-( ) yp+:= x

Que equivale a m2 x y- m2 xp- yp+ 0=

Distancia de A a la recta de acción:

x 0m:= y 0m:=

d
m2 x y- m2 xp- yp+

m2( )2 12
+

:=

d 15.518 m=

Momento de la fuerza respecto a A:

M 120kN d:=

M 1.862 103
 kN m=


